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Sr. Omar Cevallos 

PRESENTE 	 AUSENTE 
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Dr. René Bedón Garzón 1 

Msc. Soledad Benítez 1 
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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 007 EXTRAORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 

EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD 

MARTES 13 DE AGOSTO DE 2019 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09h36 del 13 de agosto de 2019, conforme la 
convocatoria No. 007 de 08 de agosto del mismo año, se lleva a cabo en la sala No. 2 de la 
Secretaría General del Concejo Metropolitano, la sesión extraordinaria de la Comisión de 
Planificación Estratégica, presidida por el concejal Omar Cevallos. 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum reglamentario 
en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: Soledad Benítez, 
Omar Cevallos; y, René Bedón Garzón, de conformidad con el siguiente detalle: 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales; Dr. Sergio Tamayo, 
Dr. Lenin Muñoz y Dr. Marco Noguera, funcionarios de la Secretaría General de Planificación; 
Abg. Giancarlo D'Aniello y Lic. Pablo Jaramillo, asesores del concejal Omar Cevallos. 

Pamela Albuja, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito, constata 
que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día: 

1. Nombramiento del Concejal o Concejala miembro de la Comisión de Planificación 
Estratégica que formará parte del Consejo Metropolitano de Planificación, de 
conformidad con lo prescrito en el artículo 1.3.116 del Código Municipal para el 
Distrito Metropolitano de Quito. 

El mismo que es aprobado por los miembros de la Comisión. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Primer punto del orden del día: Nombramiento del Concejal o Concejala miembro de la 
Comisión de Planificación Estratégica que formará parte del Consejo Metropolitano de 
Planificación, de conformidad con lo prescrito en el artículo 1.3.116 del Código Municipal 
para el Distrito Metropolitano de Quito. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, manifiesta que este nombramiento es un 
requisito necesario para la Asamblea de la Ciudad. 

SECRETARÍA GENERAL DEL 

CONCEJO 
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REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES 	A 	EN 	AUSENTE BLANCO ABSTENCIÓN 

COMISIÓN 	FAVOR CONTR 
A 

Sr. Omar Cevallos 

Mgs. Soledad Benítez 
	

1 

Dr. René Bedón 1 

TOTAL 	 3 	0 

REGISTRO DE ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN 	 PRESENTE 	 AUSENTE 

Sr. Omar Cevallos 1 

Dr. René Bedón Garzón 

Msc. Soledad Benítez 

1 

1 

TOTAL 3 

El concejal René Bedón, mociona al concejal Omar Cevallos. 

Los miembros de la Comisión se pronuncian respecto de la moción presentada, conforme al 
siguiente cuadro de votación: 

Nombrar al concejal Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de Planificación Estratégica, 

para que forme parte del Consejo Metropolitano de Planificación, de conformidad con lo 
prescrito en el artículo 1.3.116 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito. 

Particular que pone en conocimiento del Alcalde Metropolitano en virtud del cargo ostenta 
como presidente del Concejo Metropolitano de Planificación, conforme lo dispuesto en el 
artículo 1.3.118 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito. 

El Presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, sin tener más puntos a tratar, clausura la 
sesión siendo las 09h39. 

Para constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de Planificación 
Estratégica; y, el Abg. Carlos Alomoto Rosales, Secretario General del Concejo Metropolitano de 
Quito. 
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REGISTRO DE ASISTENCIA — RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN PRESENTE 	 AUSENTE 
Sr. Omar Cevallos 1 

Dr. René Bedón Garzón 1 

Msc. Soledad Benítez 1 

TOTAL 3 
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